

پایان کارگاه آموزشی دهیاران شفت

نخستین کارگاه آموزشی دهیاران شفت به پایان رسید. به گزارش ایستنا، علی اسماعیل پور، فرماندار شفت با اعلام این خبر گفت: دهیاران نمایندگان دولت در روستاها هستند. وی افزود: رعایت سلسله مراتب اداری موجب تسهیل در انجام امور می شود و نیاز نیست کاری که در بخشداری قابل حل است به مقامهای بالاتر ارجاع شود. فرماندار شفت یادآور شد: قانون به شوراهای اجازه داده که با بالاترین سطح مکاتبه داشته باشد ولی باید بنا به ضرورت امر اقدام کرد.

دهیاران شفت در این کلاسها با قوانین و مقررات دهیاریها، مدیریت پسماندها، طرح هادی، مقررات ساخت و ساز و مدیریت بحران آشنا شدند. ۶۳ دهیار در شفت فعال هستند که ۲۷ دهیاری در بخش مرکزی و ۳۶ دهیاری در بخش احمد سگوراب هستند. وی اضافه کرد: این دوره آموزشی از ابتدای آبان ماه اسما در مجتمع فرهنگی هنری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شفت آغاز شد و در روز به پایان رسید.

اخبار ورزشی

تجلیل از مدال آوران نایبانی رشت

از ورزشکاران گیلانی عضو تیم ملی پرس سینه نایبانیان و کمبینایان کشور که عنوان نایب قهرمانی جهان را کسب کردند، در شت تجلیل شد. ورزشکاران این رشته به شهرستان رشت و در ورزشگاه شهید عضدی برگزار شد، مسئولان اداره کل تربیت بدنی گیلان، مسئولان هیأت ورزشهای کمبینایان و نایبانیان گیلان حضور داشتند.

همچنین در این مراسم از نظام دودل، سرپرست تیم ملی ایران و ۳ ورزشکار گیلانی عضو تیم ملی پرس سینه نایبانیان و کمبینایان کشور تجلیل شد. در رقابت‌های پرس سینه کمبینایان و نایبانیان قهرمانی جهان که در کشور جمهوری چک برگزار شده بود، روحان احمدی از استان گیلان مدال طلا، جهانیش عسگری و سیدهادی حسینی دیگر ورزشکاران گیلانی، مدال نقره جهان را کسب کردند.

۵۱۲ کیلوگرم در جهان را ترقی دادم روحان احمدی ورزشکار گیلانی قهرمان رقابت‌های پرس سینه نایبانیان و کمبینایان جهان گفت. با کسب مدال طلا، ۲۵ کیلوگرم در جهان را در وزن ۱۱۰ کیلوگرم ترقی دادم. روحان احمدی هنگام ورود به رشت گفت: در این رقابت‌ها که در جمهوری چک برگزار شد، با پرس وزن ۲۰۵ کیلوگرمی، به میزان ۲۵ کیلوگرم در جهان را ترقی دادم.

وی در مورد برگزاری این رقابت‌ها گفت: برای نخستین بار بود که در رقابت‌های پرس سینه قهرمانی نایبانیان و کمبینایان جهان شرکت می‌کردم که موفق به کسب مدال طلا شدم.

وی اضافه کرد: همه کشورها با آمادگی کامل در این رقابت‌ها شرکت داشتند و اعضای تیم ملی ایران نیز زحمت خود را کشیدند و در پایان موفق شدیم عنوان نایب قهرمانی جهان را کسب کنیم. تیم ملی پرس سینه نایبانیان و کمبینایان ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان با کسب ۳ مدال طلا، نقره و یک برنز عنوان نایب قهرمانی جهان را کسب کرد.

پاداش نیم میلیونی برای باز یکنان گناه

مدیر بازشناسی عمومی باشگاه گیلان از پرداخت پاداش ۵۰۰ هزار تومانی از سوی مسئولان این تیم به کادر فنی و بازیکنان گناه پس از پیروزی روحیه بخش مقابل سایپا تهران خبر داد.



علی احمدی سرآوانی، در گفت‌وگو با ایسنا با اعلام این مطلب اظهار داشت: با تصویب مدیرعامل و هیأت مدیره باشگاه گناه پس از پیروزی در خانه سایپا در هفته پانزدهم لیگ برتر به هر یک از بازیکنان و اعضاء کادر فنی مبلغ ۵۰۰ هزار تومان به عنوان پاداش پرداخت شد و امیدوارم روند صعودی گناه در دیدارهای آینده نیز با غلبه بر حریفان تداوم یابد.

وی درباره تغییر در کادر مربیان گناه خاطر نشان کرد: دارو کورازیچ، مربی کروات گناه که در فصل جاری زحمت شایان ذکری در این مجموعه متحمل شده بود با حضور در باشگاه و تسویه حساب با این تیم به کشور خود بازگشت و عبدالله مرغوب نیز این پس علاوه بر سمت مدیر فنی گناه به عنوان مشاور مدیر عامل به فعالیت می‌پردازد که با جدایی این ۲ مربی از رتبه از تیمکت تیم، بنا به صلاحدید نادر دست نشان، اسماعیل اسماعیلی و رسول قحودست از این پس به عنوان دستیار بر روی نیمکت گناه حضور خواهند داشت.

گیلان قهرمان فوتسال دختران پیام نور ایران شد

رقابت‌های قهرمانی فوتسال دختران دانشگاه‌های پیام نور سراسر کشور در مازندران با قهرمانی نمایندگان پیام نور گیلان به پایان رسید.

به گزارش ایستنا در چارچوب دومین دوره المپیاد ورزشی دختران دانشگاه‌های پیام نور کشور در ساری، در رشته فوتسال، نمایندگان گیلان پس از سرگروهی در مرحله مقدماتی و برتری مقابل نمایندگان آصفهان، بوشهر و خوزستان در مراحل حذفی در دیدار پایانی مقابل دختران دانشگاه پیام نور شهرکرد قرار گرفتند و با برتری ۵ بر ۱ جام قهرمانی دومین دوره فوتسال دختران دانشگاه‌های پیام نور کشور را به دست آوردند.

گفتنی است: در این مسابقه‌ها، در مجموع ۲۷ واحد دانشگاهی از سراسر ایران در سالن تربیت بدنی شهرستان ساری با یکدیگر دیدار کردند.

رئیس سازمان میراث فرهنگی یاد داد

ایجاد بازارچه‌ها و شهرک‌های صنایع دستی در دستور کار



مهندس اسفندیار رحیم مشای، رئیس سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری کشور گفت: بزودی پروژه ملی برای ایجاد بازارچه‌ها و شهرک‌های صنایع دستی در شهرستان‌های کشور آماده و برای تصویب به دولت ارائه خواهد شد. مهندس اسفندیار رحیم مشای، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور و معاون رئیس جمهور در سفر خود به استان گیلان و در حاشیه بازدید از طرح مرمت هتل ایران در رشت اظهار داشت: برای حمایت از تولیدکنندگان صنایع دستی در داخل و خارج از کشور اقدام به برگزاری نمایشگاه‌های داخلی و خارجی کرده‌ایم. وی افزود: ۲ کار عمده حضور مستمر در نمایشگاه‌های مهم خارجی و ایجاد مجله‌های ثابت نمایشگاه‌های دائمی صنایع دستی در خارج از کشور در سال ۸۷ در بخش صنایع دستی انجام خواهد شد و در تلاش برای تحقق این ۲ هدف هستیم.

مهندس مشای تأکید کرد: کار بزرگی که در این عرصه باید صورت گیرد تأسیس شرکت‌های تولیدکننده است. این شرکت‌ها می‌توانند در زمینه بازاریابی و بازاریابی در سایر استان‌ها و در سایر کشورهای منطقه فعالیت کنند. مهندس مشای خاطر نشان کرد: در چندین سال آینده ایران یکی از مناطق بزرگ گردشگری دنیا محسوب می‌شود و ما از هر سیاسی که از این سرمایه‌گذاری‌ها حمایت کند پشتیبانی می‌کنیم. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور در پاسخ به سؤال ایستنا، درباره ایجاد گالری‌ها و سنجیدگی عرضه آثار فرهنگی در داخل کشور گفت: هم‌اکنون بر روی آیین نامه ایجاد این گونه مراکز کاری‌کنیم که بعداً بصورت مصوب درآید و غیر از اشیای عتیقه که زیر خاکی هستند بقیه اشیای تاریخی و فرهنگی برای شرکت در این

پشتیبانی و ایجاد زیرساخت‌هاست. وی درباره اهداف تسهیلات به این بخش گفت: در حدود ۳ هزار میلیارد تومان اعتبار برای ارائه تسهیلات به سرمایه‌گذاران بخش خصوصی به قصد توسعه گردشگری با بهره کم اختصاص یافته است و مدت بازپرداخت آن نیز ۳ سال افزایش یافته تا سرمایه‌گذاران بتوانند در برنامه بزرگ توسعه گردشگری ایران شرکت کنند. مهندس مشای اظهار داشت: در چندین سال آینده ایران یکی از مناطق بزرگ گردشگری دنیا محسوب می‌شود و ما از هر سیاسی که از این سرمایه‌گذاری‌ها حمایت کند پشتیبانی می‌کنیم. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور در پاسخ به سؤال ایستنا، درباره ایجاد گالری‌ها و سنجیدگی عرضه آثار فرهنگی در داخل کشور گفت: هم‌اکنون بر روی آیین نامه ایجاد این گونه مراکز کاری‌کنیم که بعداً بصورت مصوب درآید و غیر از اشیای عتیقه که زیر خاکی هستند بقیه اشیای تاریخی و فرهنگی برای شرکت در این

مقاوم‌سازی هزار واحد روستایی در فومن



رئیس بنیاد مسکن فومن از نوسازی و مقاوم‌سازی یک هزار واحد روستایی در اسما خبر داد. کریم غفوری زاهد گفت: فومن با ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار برای طرح مقاوم‌سازی مسکن روستایی فومن اختصاص یافته است. وی با اشاره به این که با این میزان اعتبار یک هزار واحد روستایی نوسازی و مقاوم‌سازی خواهد شد افزود: برای هر واحد روستایی ۶۵ میلیون ریال تسهیلات در نظر گرفته شده تا تحولات خوبی در بخش توسعه مسکن روستایی ایجاد شود. غفوری اضافه کرد: برای تعمیرهای ساختمانی نیز به ۲۵۰ نفر تا سقف ۵ تا ۶ میلیون ریال تسهیلات داده می‌شود که پرداخت این تسهیلات از هم اکنون آغاز شده است. رئیس بنیاد مسکن فومن از اجرای طرح هادی در ۶۳ روستای فومن خبر داد و گفت: اسما ۵ روستا به طرح هادی اضافه شد. غفوری تصریح کرد: در اجرای طرح هادی ۶ کیلومتر از راه‌های روستایی فومن در دست بازسازی و ساخت قرار گرفته و بیش از ۳ هزار و ۶۰۰ متر از این راه‌ها تا اکنون آسفالت شده است.

اختصاص ۵ میلیارد ریال برای ساخت بیمارستان رستم آباد



دکتر حسن بهبودی گفت: بیشترین اعتبارات عمرانی اسما دانشگاه علوم پزشکی گیلان به بیمارستان رستم آباد اختصاص یافته است. بهبودی رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در گفت‌وگو با مهر، با بیان این مطلب افزود: این میزان اعتبار، ۵ میلیارد ریال است که برای تکمیل ساخت این واحد درمانی هزینه می‌شود. وی تصریح کرد: ساخت بیمارستان رستم آباد از ۷۱ شروع شد اما در طول این سال‌ها به دلیل کمبود اعتبار و مسائلی که در زمینه ساخت آن وجود داشته پیشرفت فیزیکی نداشته است. بهبودی بیان داشت: با توجه به نیازهای منطقه، تکمیل ساخت این بیمارستان در انجام بله بوده و در هفته دولت سال ۸۷ به بهره برداری می‌رسد. وی افزود: تکمیل طرح‌های نیمه تمام یک قدم مثبتی است که دولت نهم در این زمینه برداشته است. وی ادامه داد: باوجود تکمیل بیمارستان رستم آباد، جایگزینی برای بیمارستان چوبی رودبار نیز انجام خواهد شد.

کوتاه از گیلان

بارش ۴۰ سانتیمتر برف در گرده اسالم به خلخال

مسئول بی‌سیم اداره کل راه‌وترباری استان گیلان از بارش حدود نیم متر برف در گرده کوهستانی اسالم به خلخال در مسیر استان گیلان به اردبیل خبر داد.

یوسف امیدی افزود: در مسیرهای کوهستانی حشمت‌آباد رودبار و لونک به دیلمان نیز ۱۵ تا ۲۰ سانتی‌متر برف باریده و در مسیرهای اشکورات رودسر و ماسوله نیز زمین سفیدپوش شده و بارش برف ادامه دارد. وی از همه رانندگان عبوری مسیرهای کوهستانی استان گیلان خواست با رعایت تدابیر ایمنی، خودروهای خود را به تجهیزات زمستانی مجهز کنند و حتماً غذا، آب و پوشاک گرم به همراه داشته باشند. با ورود جبهه هوای سرد به استان گیلان بارش برف و باران از دیروز در گیلان آغاز شده و همچنان ادامه دارد.

مدیر کل اوقاف گیلان:

دشمن از روحیه شهادت‌طلبی جوانان ایران رنج می‌برد مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان گفت: دشمنان نظام اسلامی از روحیه شهادت‌طلبی، ایثار و فداکاری جوانان ایرانی رنج می‌برند.

به گزارش فارس، سید کاظم میرحسینی اشکوری در مراسم یادواره ۱۷ شهید روستای منار بازار و دهنده شهرستان صومعه‌سرا با گرامیداشت یاد و خاطره شهید افزود: آنچه موجب پیروزی انقلاب اسلامی ایران و ۸ سال دفاع مقدس شد، روحیه شهادت‌طلبی، ایثار و فداکاری بسیجیان بود. وی ادامه داد: امروز دشمنان نظام جمهوری اسلامی ایران از همین روحیه شهادت‌طلبی جوانان ایرانی رنج می‌برند و تمام تلاش خود را برای کمربند کردن این روحیه ایثار به کار می‌گیرند اما موفق نخواهند شد. در این مراسم امام جمعه و نماینده مردم صومعه‌سرا، خانواده‌های معظم شاهد و قشرهای مختلف مردم حضور داشتند.

در پایان این مراسم، به خانواده‌های شامه، جانبازان و جمعی از بسیجیان نمونه لوح تقدیر اهدا شد.

مراسم روز دانشجو در دانشگاه علوم پزشکی گیلان

مراسم روز دانشجو در سالن اجتماعات بیمارستان «پورسینا» رشت برگزار می‌شود.

رئیس روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان با بیان این مطلب به ایران گفت: در این مراسم که به مناسبت گرامیداشت روز دانشجو برگزار می‌شود، بیش از ۶۰۰ نفر از دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان شرکت می‌کنند.

فریدن میرپریان، افزود: در این مراسم همچنین جمعی از مسئولان استان و دانشگاه علوم پزشکی گیلان شرکت می‌کنند. وی خاطر نشان کرد: سخنرانی و اجرای برنامه‌های مختلف فرهنگی از جمله برنامه‌های مراسم روز دانشجو است که از سوی دانشگاه علوم پزشکی گیلان تدارک دیده شده است.

کمبود بودجه برای توسعه پارک‌ها و فضای سبز رشت

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری رشت گفت: نبود بودجه کافی در ایجاد فضای سبز عمومی یک بحث جدی است و نیازمند همکاری شورا در این زمینه هستیم.



به گزارش فارس، محمدرضا شیریاز در جلسه شورای اسلامی شهرستان رشت افزود: سازمان پارک‌ها از نظر کمیت نیروی انسانی و سقف بودجه جزو بزرگترین سازمان‌های شهرداری رشت محسوب می‌شود که بالغ بر ۳۵۰ نفر نیرو در آن فعالیت دارند. وی با بیان این که سازمان پارک‌ها به عنوان یک نهاد تخصصی ایفاگر نقش مهمی است، اظهار داشت: مهم‌ترین وظیفه و نقش این سازمان تأمین سرانه فضای سبز و مفید است؛ ضمن این که در بحث سیمای شهری و زیست محیطی نیز نقش ایفا می‌کند.

شیریاز فضای سبز عمومی رشت را ۱۳۴ هکتار اعلام کرد و گفت: سرانه فضای شهری ۱۲ مترمربع و حداقل سرانه فضای سبز عمومی ۷ مترمربع است که با این استاندارد فاصله داریم. در این جلسه، سرپرست شهرداری رشت نیز نیروهای سازمان پارک‌ها را تأمل داد و دانست و گفت: برای ایجاد فضای سبز باید مشاور گرفته شود و سیاستگذاری و برنامه‌ریزی درست انجام شود. محمد نعمتی، خواستار اختصاص بودجه لازم برای سازمان پارک‌ها و گرفتن مشاوره از این سازمان شد.

نخستین گروه از ججاج داغستانی وارد کشور شد

فرمانده نیروی انتظامی شهرستان اسما اعلام کرد: نخستین گروه از زائران داغستانی که قصد حضور در مراسم حج اسما را دارند از طریق مرز آستان‌آباد کشور شدند.

سرهنگ مهدی شهیدی به ایازنا گفت: ۳۰ نفر از زائران جمهوری خودمختار داغستان روسیه به همراه یک دستگاه اتوبوس و یک خودرو سواری از مرز عبور کردند. این گروه که در آماد استقبال آموران مرزبانی و مسئولان گمرک آستان‌آباد قرار گرفتند، پس از انجام مراحل گمرکی راهی مرز بازارگان شدند. هر سال همزمان با نزدیک شدن مناسک حج حدود ۶ هزار نفر از حوزه شوری سابق از طریق مرز آستان‌آباد کشور شده و از راه ترکیه، سوریه و اردن خود را به عربستان سعودی می‌رسانند.